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Тестовое задание

 ( В тестовом задании необходимо выбрать один или несколько правильных ответов)

1.Укажите правильные утверждения:

а) молекулы- это структурные единицы большинства веществ;   

б) существуют одноатомные молекулы;  в) число веществ с молекулярным строением больше числа веществ с немолекулярным строением;   г) при образовании из атомов устойчивой молекулы поглощается энергия.
2.Закон сохранения массы веществ:

а) используют в химических расчетах;   б)подтверждает материальность атомов;  

в) выполняется в ядерных процессах;   г)не учитывает взаимосвязи массы и энергии.

3.Реакция, уравнение которой Fe+2Ag(NO3)2= Fe(NO3)2+2Ag относится к реакциям:
а) соединения;  б) разложения;  в) обмена;   г) замещения.

4.Валентность марганца в Fe2(MnO)2  равна:

а)IV;   б)V;  в) VI;   г)VII.

5. Из перечисленных ниже веществ укажите число кислотных оксидов:

N2O5, CO2,  Cr2O3,  Mn2O7,  CaO,  ZnO,  CI2O5
а) 5;   б)3;  в) 1;   г)4.

6.При н.у. 1 моль какого вещества занимает объем 22,4 л :

а)воды;   б)меди;  в)озона ;   г)серы.

7.Укажите аллотропные модификации углерода:

а)алмаз ;   б)графит ;  в)карбид ;   г)карбин.

8.Раствор, содержащий по 0,1 моль H2SO4 и воды, имеет массу:

а)116 г;   б)1,16 г;  в)99,8 г ;   г)11,6 г.

9. В трех одинаковых по объему сосудах ( н.у.) находятся водород, кислород и оксид углерода (IV). Наибольшее число молекул содержится в сосуде:

а) с водородом;   б) с кислородом;  в)с оксидом углерода (IV)  ;   г) количество молекул одинаковое.

10. Укажите правильные утверждения:

а)в кислой среде- лакмус красный;   б)в щелочной среде –фенолфталеин малиновый ;  в)в кислой среде- метилоранж желтый ;   г)в щелочной среде- лакмус синий

Практическое задание

Задача 1. При сжигании железа массой 2,240 г в кислороде получен оксид железа массой 3,093 г. Найдите формулу оксида.

Задача 2. Какой объем (дм3, н.у.) кислорода нужен для полного окисления аммиака объемом 10 дм3  (н.у.)? Какой объем (дм3, н.у.) азота при этом образуется?
Цепочка превращения химических реакций:
C→CO2→Na2CO3→CO2→CO
Запишите уравнения химических реакций. Продукты реакции назвать.
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	Задача 1
	Fe3O4
	41,2 г

0,033 моль
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	V(O2)=7,5 дм3
V(N2)=5д3
	W(K2HPO4)=27,6%
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	W(Fe)=47,06%


